
Розв’язки 1 курс 
 

1. Нехай АВС – це заданий трикутник та ВD – його висота. Вектори AC


 та 
AD


 колінеарні, тому знайдеться таке число  , що AD AC
 

. За правилом 
додавання векторів по схемі трикутника маємо: 
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Оскільки ВD – висота, то вектори AC
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 ортогональні, звідки 
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4. Прирівняємо рівняння кривої та прямої: 

4 23 2 2 1x x x x    . 
Отримане рівняння не має розв’язків в множині дійсних чисел, тому крива та 
пряма не перетинаються.  
 Відстань між кривою та прямою буде найменшою коли дотична до 
кривої паралельна заданій прямій, тобто коли кутовий коефіцієнт дотичної до 
графіку кривої дорівнює 2. 
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     . 

Тому точка дотику, в якій дотична паралельна прямій -- (0,0) , а відстань від 

цієї точки до прямої min
1
5

d  . 

 
Розв’язки задач 5 та 6 див. у додатковому файлі. 


